

# 爱卫会安装1800台灭蚊灯

目前已经安装980台,10月底前全部安装完毕

本报8月22日讯(记者 吕增霞) 目前,蚊虫已经进入秋季孳生高峰期,为了加大控蚊力度,东营市爱卫会在加大消杀力度的同时,已经在53处防控区域集中布设了980台灭蚊灯,计划在10月底前完成安装1800台的目标。

据了解,今年中心城控蚊示

范区项目列入了东营市政府民生工程,中心城控蚊示范区项目的实施范围主要在东城及东营经济开发区部分区域,控制面积32平方公里。目前,市爱卫会已经对示范区范围内蚊虫主要孳生地、栖息地组织实施饱和消杀22次,投放生物灭蚊药物5000余公斤,喷洒化学药物12000余公斤。

对重要办公场所、景区和公园、住宅小区、教育机构等53处防控区域集中布设灭蚊灯,目前已完成安装980台。

从有关技术部门的监测情况看,示范区内的蚊密度得到了有效控制,重点孳生水体蚊子幼虫阳性率,从5月初的72%降低到8月中旬的18%左右,密度从每500毫

升96个,降到了每500毫升8个。现在已经进入秋季蚊虫孳生高峰期,市爱卫会将全面加大消杀力度,每天两次组织人员在重点地区进行喷洒药物,并在10月底前再安装820台灭蚊灯,完成总布设任务1800台,努力遏制蚊虫孳生,积极为市民创造舒适、安宁的生活环境。

## 如何挑选一款 2012别克君越

作为一款高档行政级轿车,别克君越面向时代才智精英,目标人群包括高层企管、公司业主、商务白领等,产品本身也在内外设计、动力、配置等各方面体现与消费者共鸣的时代精神。现在别克君越旗下共有10款车型,覆盖22.69万元到32.29万元的价格空间,选择范围非常宽泛,其中也必有一款适合目标消费者的需求。

君越长宽高分别为5000×1858×1497mm,并有着2837mm的超长轴距。其搭载的2.4LSIDI智能直喷发动机还获得2010年的“全球十佳发动机”和2011年的“中国心十佳发动机”,可输出137kW最大功率和240Nm的最大扭矩,而且能够使用93号汽油。2012款君越升级了全新一代6速手自一体变速箱和EPS电子助力转向,不仅带来更平滑顺畅与精准自如的驾驶感,更比普通车型省油5.4%,百公里综合油耗为8.7L。

君越3.0L旗舰版堪称中高级车的标杆车型。该车率先搭载3.0LV6直喷发动机,可输出最大功率190kW,最大扭矩296Nm,达到动力性能与完美驾驶感的和谐统一。

(唐文娟)

## 东营港管道延伸到海口 炼厂每年节约5亿运费

本报8月22日讯(记者 任小杰 通讯员 符钦) 目前,东营港物流园区总投资80多亿元的中海油、万通、宝港国际等油库区项目及中海油1500万吨渤海湾原油上岸终端项目正在加快建设。东营化工聚集区的企业已直接把原料、成品管道延伸到了港口,每年可为沿线炼厂节约运费5亿元。

中国海油2×5万吨级和2×5万吨级液体化工品码头正在建设中,计划于今年年底开始试运营。东营化工聚集区的企业已直接把原料、成品管道延伸到了港口。过去地方炼化企业原料及产品通过公路运输,平均运价超过100元/吨,与港口相连后,通过管道运输的测算成本不

足50元/吨。以每年输送1000万吨燃料油测算,每年即可为沿线炼厂节约运费5亿元。

据了解,长期以来,由于外国籍船舶不能进入东营港,货物运输只能绕道青岛、烟台、黄岛、莱州、天津等港口,延长了运输时间,增加了运输成本。山东省政府于2010年12月批复同意东营港口岸新建码头泊位并对外启用。东营港港口经过改扩建,现有2个3万吨级码头,3个3000吨级码头,11个千吨级码头。

东营港计划2013年底建成3000~5000吨级液体化工品码头18个,新增港口液体化工品吞吐能力1379万吨,为东营港化工物流的快速发展提供强有力的水上交通支持。



## 昼夜温差大

22日上午9时许,一市民穿着厚厚的棉衣从黄河路上经过。据了解,当日部分县区最低气温仅16℃,昼夜温差高达12℃,市民早晚出行应注意适当添加衣物。本报记者 任小杰 摄影报道

Baidu 推广  
新生产力引擎

# 来百度推广 让有需求的客户找到你

百度覆盖5亿网民,每天响应50亿次搜索!

即日起加入百度推广,参与“清凉一夏”套餐计划,赢取ipad、新马泰豪华5日游等多重大礼,名额有限,抓紧报名吧!

七夕节送什么好

百度一下

## 浪漫七夕 以爱为名

这一天,

12万人在百度搜索红酒,  
41万人在百度搜索巧克力,  
71万人在百度搜索玫瑰花,  
621万人在百度搜索七夕情人节

.....

咨询热线: 400-806-0022